

ஜாமக்காரன்

VOLUME - 26

ISSUE - 4



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சேர்த்துப் பார்த்து நலமானதைப் பிடித்துக் கொள்ளுங்கள். 1 தெச 5:21



ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் மற்றொருவனாலும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1 கொரி 2:15.

☎ 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

கிர்த்தருக்குள் அன்பானவர்களே,

உங்கள் அனைவருக்கும் இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்.

CSI சபைகளின் சட்டதிருத்த மசோதாவைப்பற்றிய தீர்ப்பு இம்மாத கடைசியில் வெளிவரும் என்று நனைக்கிறேன்.

‘ சட்டதிருத்தம் சரிதான் என்ற தீர்ப்பு வந்தால் பிஷ்ப், மாடரேட்டர்களின் அதிகாரம் கூடிப்போகும். ஆயர்களுக்கும் அந்த அதிகாரத்தில் பங்கு உண்டு.

‘ ஏற்கனவே சட்டதிருத்தம் இல்லாமல் பழைய நிலை

இருந்தபோதே CSI சபைகளின் பல சொத்துக்கள் விற்கப்பட்டன. மிஷனிகள் வாங்கிப்போட்ட சபையும், சபையை சுற்றியுள்ள நிலங்களும் கொஞ்சம் கொஞ்சமாக சபை மக்களுக்கும் தெரியாமல் பல டையோசிஸ்களில் விற்கப்பட்டதை கேள்விப்பட்டோமே!. அப்படி வெறுமையாக இருக்கும் சபை நிலங்கள் விற்கப்பட்டு கடைகளை ஷாப்பிங் சென்டர்களை கட்டிவிட்டால் சபைக்கு வருமானம் கூடும் என்று சபை மக்களை ஆசைக்காட்டி சபை நிலங்களை விற்று கடைகள், காம்பளஸ்கள் கட்டி அவைகளை வாடகைக்கு கொடுத்து, ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட கிறிஸ்தவ சபைகளின் நிலங்களில் பிராந்தி கடைகள், ஓட்டல்கள், தங்கும் விடுதிகள் அதில் தங்குபவர்களின் விபச்சார வியாபாரம் இப்படி இதன்முலம் கிடைக்கும் வருமானத்திலா சபைகளுக்கு வருமானம் வரவேண்டும்? அதை நம் பரிசுத்த தெய்வம் ஆசீர்வதிப்பாரா?.

சபை நிலத்தில் எத்தனை கடைகள் கட்டினாலும் அந்த வருமானம் ஒரு பைசாக்கூட அந்தந்த சபை வளர்ச்சிக்கு என்று கொடுக்கப்போவதில்லை. அத்தனை வருமானமும் CSI டையோசிஸ்க்குதான் போய்சேரும். டையோசிஸ்க்கு கிடைக்கும் பணத்தை விழுங்க என்று டையோசிஸில் ஏற்கனவே சீலமுதலைகள் காத்திருப்பதை நாம் அறிவோமே!. ஆலயங்களும், ஆலயசொத்துக்களும் வியாபார ஸ்தலமாக மாறிவிட்டபின் வாடகை தகராறு, அட்வான்ஸ்



ஏப்ரல் 2016 ❖❖❖❖❖❖❖ www.jamakaran.com ❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖ ஜாமக்தாரன்

பிரச்சனை, கடைகளை காலிசெய்ய மறுத்தால் ஆகிய பிரச்சனைகளுக்காக சபை கமிட்டி, ஆயர், பிஷப் எல்லாரும் கோர்ட்டுக்குத்தான் படையெடுத்துக்கொண்டிருப்பார்கள்.

‘ மேலும் இந்த நிலை தொடர்ந்தால் ஒவ்வொரு CSI சபை மக்களும் டையோசிஸ்மேல் வெறுப்புற்று எங்களையும், எங்கள் சபை கட்டிடத்தையும் அதன் சொத்துக்களையும் எங்களுக்கு பிரித்துக்கொடுத்து விடுங்கள். எங்கள் சபையை நாங்களே நடத்துவது எப்படி? என்று எங்களுக்கு தெரியும்! என்று கூறி CSI டையோசிஸ்மில் பல CSI சபைகள் CSI டிரஸ்ட், CSI சீனாட் ஐக்கியத்திலிருந்து சபைகள் துண்டுதுண்டாக பிரிந்துபோய்விடும் ஆபத்து நெருங்கிக் கொண்டிருக்கிறது. இது CSI சபைகளுக்கு நல்லதல்ல.

‘ இந்த ஜாமக்காரனில் அந்நியபாஷை குழப்பம்பற்றி ஆரம்ப வரலாறு இதில் எழுதி உள்ளேன். இனி ஒவ்வொரு மாதமும் அந்நியபாஷை குழப்பம் வெளிவரும்.

‘ நமது பிள்ளைகளின் பரீட்சைக்காக ஜெபித்தோம்.

‘ மணியாடர், இ-மெயில், ஆன்-லைன் முலமாக எனக்கு காணிக்கை அனுப்பிய யாவருக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துதல்களையும், நன்றியையும் அறிவிக்கிறேன்.

‘ ஜாமக்காரன் வாசக குடும்பத்துக்காக நாங்கள் ஜெபித்தோம். பலருக்கு கர்த்தர் வாசகர்களின் ஆவிக்குரிய தீர்மானத்தின் அடிப்படையிலும் வசனத்துக்கு கீழ்ப்படிந்ததாலும் அற்புத சுகத்தை அவர்களுக்கு கர்த்தர் அளித்ததை சாட்சி கடிதங்களின் முலம் அறிந்தேன். சாட்சி கடிதம் எழுதி அறிவித்தவர்களுக்காகவும் தேவன் அவர்களுக்கு கொடுத்த சுகத்துக்காகவும், அவர்கள் குடும்பத்தில் கர்த்தர் செய்த அற்புதங்களுக்காகவும் தேவனை துதித்தோம். தொடர்ந்து ஜாமக்காரன் வாசகர்கள் குடும்பத்தினர் அனைவருக்காகவும் ஜெபிக்கிறேன். நீங்களும் தொடர்ந்து ஜெபியுங்கள்.

‘ கர்த்தரின் இரண்டாம் வருகையில் நாம் ஒருவரை ஒருவர் சந்திக்கும்வரை தேவ கிருபையும், சமாதானமும் நம் அனைவரோடும் இருப்பதாக. ஆமென்.

கர்த்தரின் உன்னத பணியில்

டாக்டர். புஷ்பராஜ்

முக்கிய அறிவிப்பு:

‘ இமெயில் அனுப்புகிறவர்கள், உங்கள் முழு விலாசத்தையும் தொலைபேசி எண்ணையும் இமெயிலில் எழுதுங்கள்.

பெரும்பாலான இமெயில்கள் மூலம் வரும் செய்திகளுக்கு நான் என் பியாணத்தில் அல்லது வெளி ஊர்களிலிருந்து கடிதம்மூலம் மட்டுமே பதில் அளிக்கிறேன். இது எனக்கு எளிதாக இருக்கிறது.

ஒவ்வொரு வாரமும் ஊழியம் முடித்து வீடு திரும்பியபின் உங்கள் இமெயில்க்கு பதில் அளிப்பதால் உங்களுக்கு பதில் அளிக்க தாமதமாகிறது. எனவே ஜாமக்காரன் வாசகர்கள் இனி இமெயிலில் உங்கள் முழு விலாசத்தையும், தொலைபேசி எண்ணையும், வாசகர் கம்பியூட்டர் எண்ணையும் எழுதுங்கள்.

வியாதி

பார்க்கறேன்

NO. 3

பெரிய அம்மை நோய்

இந்த முறை நான் என் வாழ்க்கையில் மற்றொரு அதிசயமான சம்பவத்தை பகிர்ந்துகொள்ளப்போகிறேன்.

1969ம் வருடம் பெரிய அம்மை வியாதியில் படுத்துக்கிடந்தேன். என் தலைமுடியெல்லாம் கட்டிகள், தலை முதல் உடம்பு முழுவதும் கொப்புளங்கள். என் தாயின் கை வைத்தியத்தை மட்டும் கைக்கொள்ள என் தாய் என்னை அனுமதித்தார்.

வைத்தியம் என்றால் வெறும் உப்பில்லாத அரிசி கஞ்சி மட்டும்தான் வைத்தியம். வியாதி படுக்கையில் இருந்த நாட்களில், ஒரு நாள் என் அறையில் இருந்த கண்ணாடியில் என் முகத்தைப் நான் பார்த்துவிட்டேன். என் முகத்தை பார்த்து நானே பயந்துவிட்டேன், கண்கள் மட்டும் தெரிந்தது. சரீர் மற்ற பாகங்கள் எல்லாம் பெரிய பெரிய கொப்புளங்களாக, காணப்பட்டு முகம் விகாரமாக இருந்தது. தலை முதல் கால் வரை கொப்புளங்கள் எனக்கு தெரியும்!. பெரிய அம்மை (Small pox) வியாதி வந்தால் என் முகமெல்லாம் குழிவிழுந்துபோகும். அந்த தழும்புகள் ஒரு நாளும் மறையாது முகம் கோரமாக காணப்படும் என்பதை அறிவேன்.

ஆகவே என் அறையில் தனியாக முழங்கால்படியிட்டு அழுதேன். ஏன் ஆண்டவரே? எனக்கு ஏன் இந்த வியாதி வந்தது. நான் மனம் திரும்பி இரட்சிக்கப்பட்டவன் அல்லவா? அப்படியிருக்க ஏன் எனக்கு இந்த குழி விழுந்த கோர முகத்தை அனுமதித்தீர்? என்று அழுதேன். எவ்வளவு நேரம் அழுதேன் என்று எனக்கு ஞாபகம் இல்லை.

அது பகல் நேரம், அந்த பகல் வெளிச்சத்தின் மத்தியில் திடீரென்று என் அறையில் சூரிய வெளிச்சத்தைவிட பிரகாசம் உண்டானது. பிரகாசஒளி எந்த பக்கத்திலிருந்து வருகிறது என்று எனக்கு தெரியவில்லை. கொஞ்ச நேரத்தில் ஒளியோடு கூடவே இரண்டு கால்கள் என்னை நோக்கி நடந்து வந்தது. கொஞ்சம் கொஞ்சமாக இடுப்பு வரை அந்த உருவத்தை பார்த்தேன். கால்களில் உள்ள ஆணி தளும்புகளை கண்டபின்தான் அது என் நேசர் இயேசு என்று அறிந்தேன். அது சரீரமா? அல்லது தரிசனமா? அல்லது சொப்பனமா? என்று விளங்கவில்லை என்றாலும் நான் சாஷ்டாங்கமாக விழுந்து அவரை நமஸ்கரித்தேன்.

இயேசுவை நேரில் பார்க்க முயன்ற ஆரம்ப சம்பவம்:

மேலே வாசித்த சம்பவத்தின் முழுவிவரம் அறியமுன், அதாவது அந்த அம்மை வியாதி எனக்கு உண்டாகும்முன் பக்குவம் அடையாத என் ஆவிக்குரிய ஆரம்ப காலத்தில் முட்டாளர்

தனமான என் முயற்சியை நீங்கள் அறிய வேண்டும். நான் இரட்சிக்கப்பட்ட புதியதில் சாது சந்தரசிங் போன்ற சிலரின் வாழ்க்கை சரித்திரத்தை வாசித்ததால் இயேசுவை முகமுகமாக காணவேண்டி ஆசைப்பட்டு தமிழ்நாட்டில் உள்ள குற்றாலம் என்ற மலையில் ஒரு பெரிய மரத்தில் ஏறி அமர்ந்து, ஒரு பகல் ஒரு ராத்திரி முழுவதும் ஜெபித்து இயேசுவை நேரில் பார்க்கவேண்டும் என்ற என் ஆவலை கர்த்தரிடம் அறிவித்தேன். (கீழே மிருகங்கங்களின் பயத்தால்தான் பிரமாண்டமான மரத்தின் மீது ஏறி அமர்ந்தேன்). மறுநாள் விடியற்காலை இயேசுவை பார்க்க வேண்டும் என்ற வெறி எனக்குள் இன்னும் அதிகமானது. தண்ணீர்கூட பருகாமல் மரத்தில் இருந்து இறங்காமல் பிடிவாதமாக ஜெபித்துக் கொண்டிருந்தேன்.

இரண்டாவது நாள் பகலில் திடீரென்று பெரும் காற்று உண்டானது. அதன் மத்தியில் மெல்லிய சத்தம் கேட்டேன். அதுவும் அந்த சத்தம் என் உள்ளத்திலிருந்து எழுந்ததா? அல்லது உண்மையான மனுஷ சத்தம்தானா? என்று குழம்பினேன். காரணம், அப்போதுதான் நான் பேசக் கேட்டது வேத வசனமாக இருந்தது. அந்த வார்த்தை தோமாவிடம் இயேசு பேசியதாகும். ஆகவேதான் அந்த சந்தேகம் எனக்குள் எழுந்தது.

கண்டு விசுவாசிக்கிறவனைவிட காணாமல் விசுவாசிக்கிறவனை அதிக பாக்கியவான் என்பதாக அந்த சத்தம் கேட்டது. முதன்முதல் என் வாழ்க்கையில் நான் கர்த்தரின் சத்தம் கேட்டேனே என்று என் மனம் சொல்லமுடியாத அளவு சந்தோஷம் அடைந்தது.

இது போதும் ஆண்டவரே! என்று மனம் திருப்தியடைந்தது. அதற்கு பிறகு மரத்திலிருந்து இறங்கி குற்றாலம் ஊருக்குள் சென்று ஆகாரம் சாப்பிட்டு என் சொந்த ஊரான சேலம் திரும்பினேன்

இந்த சம்பவத்துக்கு பின்தான் சுமார் ஒன்றரை வருடங்கள் கழித்து நான் பெரிய அம்மை வியாதியால் பாதிக்கப்பட்டு படுத்துகிடந்த என் படுக்கையறையில் மேலே எழுதிய அந்த சம்பவம் நடந்தது. அன்று இயேசுவை காண குற்றால மலையில் ஜெபித்து இரண்டு நாட்களை மரத்தின்மேல் அமர்ந்திருந்தேன். அன்று குற்றாலம் மலையில் காற்றினிடையே கேட்ட அந்த சத்தத்துக்குபின் இனி இயேசுவை நேரில் முகமுகமாக காணவேண்டும் என்ற என் ஆசையை என் உள்ளத்திலிருந்து நீக்கினேன். ஆனால் இன்றோ நான் கேட்காமலே, நான் எதிர்பாராமலே இயேசு கிறிஸ்துவின் மகிமை என் வீட்டிற்கே அவரின் சாயலில் வந்தது. எனக்கு இன்ப அதிர்ச்சியாக இருந்தது. அன்று கண்ட இயேசுவின் உருவம் இடுப்பிலிருந்து கால் அளவு வரை கண்ட அந்த உருவத்தைத்தான் என் பத்திரிகையின் அட்டைப்பட முகப்பில் நான் வரைந்து வைத்தேன். இனி அந்த பகல் நடந்த சம்பவத்தை கூறுகிறேன். கர்த்தருக்கு முன்பாக சாஷ்டாங்கமாக விழுந்த என்னை, என் கர்த்தர் தூக்கி எடுத்து நிறுத்தினார்!. அன்று நான் வீட்டில் கண்டது தரிசனமா, மனதில் தோன்றிய கற்பனை உருவமா. மகிமையின் சரிமா என்பதை என்னால் கூற இயலவில்லை.

இந்த விவரிக்க முடியாத சந்தோஷ சம்பவம் என் வீட்டில் என் படுக்கை அறையில் நடந்தது. நான் கண்டது எப்படிப்பட்ட தோற்றமாக இருந்தாலும் என் இயேசு இந்த கேடுகெட்ட பாவியை காண என் அறைக்கே வந்த அந்த அனுபவத்தை, அந்த அன்பை எப்படி விவரிப்பேன்!. என்னைவிட பக்திமான்களும், பரிசுத்தவான்களும் கர்த்தரை காண வருடக்கணக்கில் காத்திருக்க, சேலம் வீதிகளில் தெரு நாயைபோல சுற்றித்திரிந்த என்னை, பாவத்தை பச்சை தண்ணீர்போல் பருகின என்னை, காண என் வீட்டுஅறைக்கே அவர் வந்து, தன்னை எனக்கு

வாசஸ்தலத்தில் நடைபெற்ற மலையாள பாஷை பேசும் CSI & மார்தோமா சபைகளின் ஒரு பெரிய கூட்டத்தில் பேச அழைக்கப்பட்டு இருந்தேன். அங்கு நான் தங்குவதற்கு காட்டுக்குள் மிக பழமை வாய்ந்த ஒரு மிஷனரிகள் குடியிருந்த ஒரு பெரிய மர பங்களாவை ஏற்பாடு செய்திருந்தார்கள்.

அப்படி தங்கி ஊழியம் செய்த நாட்களில் தான் மூன்றாம் நாள் இரவு அந்த நிகழ்ச்சி நடந்தது. என் இந்த அனுபவத்தை படிக்கும்முன் பிசாசு பற்றிய சில காரியங்கள் நீங்கள் அறிய வேண்டும் என்று விரும்புகிறேன்.

பிசாசு என்பவன் யார் ?

ஆதியில் வானத்தையும் பூமியையும் சகல சிருஷ்டிகளையும் படைத்த தெய்வமான பிதாவானவருக்கு கீழே பணிவிடை செய்ய மூன்று பிரதான தூதர்களும் அவரவர்களின் கூட்டங்களும் இருந்தன.

முதல் தூதனுக்கு லூசிபர் என்றும் இரண்டாம் தூதனுக்கு மிகாவேல் என்றும் மூன்றாம் தூதனுக்கு காவிரியேல் என்றும் அவர்கள் அழைக்கப்பட்டார்கள். நான் விளக்கமாக கூற நேரமில்லாததால் சுருக்கமாகவே அவர்களில் ஒரு தூதனைப்பற்றி மட்டும் அறிமுகப்படுத்துகிறேன்.

முதல் தூதன் பெயர் லூசிபர் இவன் எல்லா தூதர்களுக்கும் முதன்மை ஸ்தானம் பெற்றவனாக இருந்தான். அவன் பூர்ண அழகுள்ளவன் என்று வேதம் வர்ணிக்கிறது. கர்த்தர் உலகத்தை உண்டாக்கியபோது இந்த லூசிபர் என்ற தூதனின் உள்ளத்தில் சில விபரீத எண்ணங்கள் உண்டாயின. ஏசா. 14:11-15. வேதம் சொல்கிறது. அவனுக்குள் பெறுமை என்ற எண்ணம் தோன்றலாயிற்று. பெறுமை கொள்பவனை உலக தோற்றம் முதலே கர்த்தர் வெறுக்கிறார். மேலும் அவன் நான் தெய்வத்துக்கு சமமானவன் என்றான்.

கர்த்தர் தூதர்களை சிருஷ்டிக்கும்போதே அவர்களுக்கு அற்புதங்களை செய்யும் சக்தியையும் அளித்திருந்தார். ஆகவேதான் லூசிபர் தூதனின் உள்ளத்தில் கடவுளுக்கு மட்டும் அற்புதம் செய்ய முடியுமா? எனக்கும் அற்புதம் செய்ய முடியுமே? என்ற இந்த எண்ணத்தின் அடிப்படையில் நான் கடவுளைப்போல ஆவேன். கடவுளுக்கு சமமாவேன் என்ற பெருமை எண்ணம் இவனுக்கு உண்டானது. ஏசா. 42:8ல் கர்த்தர் கூறுகிறார். நான் கர்த்தர், இது என் நாமம். என் மகிமையை வேறொருவனுக்கும் கொடேன். என் துதியையும் வேறு யாருக்கும் கொடேன். நானே கர்த்தர் என்றையன்றி உனக்கு வேறே தேவ தேவர்கள் உண்டாயிருக்க வேண்டாம் என்றெல்லாம் எச்சரித்துள்ளார். லூசிபர் தூதன் எப்போது தேவனுக்கு விரோதமான சிந்தனைகளை தன் உள்ளத்தில் சிந்தித்தானோ! அப்போதே கர்த்தர் அவனை பரலோகத்திலிருந்து நீக்கினார். அவன் பரலோகத்திலிருந்து கீழே தள்ளப்பட்டான். அவனோடு அவன் கூட்டத்தையும் தள்ளவிட்டார்.

நம் தேவன் நம்முடைய உள்ளத்தை அறிகிற தேவன் மனுஷன் முகத்தை மட்டும் பார்ப்பான். தேவனோ இருதயத்தை பார்க்கிறார். நேபுகாத் ராஜா ஒரு நாள் தனக்குள் பெறுமையாக யோசித்து இப்படி சொன்னான். என் வல்லமை, என் மகிமை, நான் கட்டினது என்ற வார்த்தைகளை உச்சரித்தான். வசனம் சொல்லுகிறது. தானி. 4:31. இந்த வார்த்தை ராஜாவின் வாயில் இருக்கும்போதே ராஜ்ய பாரம் உன்னைவிட்டு நீங்கிற்று என்ற சத்தம் வானத்தில் இருந்து வந்தது. உடனே ராஜ்ய பாரம் அவனைவிட்டு நீங்கியது. மனுஷலிருந்து தள்ளப்பட்டான்.

பிவ்யூசி

பார்க்கிறேன்

NO. 4

இந்தியாவில் கேரளா மாநிலத்தில் கோட்டயம் என்ற ஊரில் ஒரு நாள் நானும், மார்தோமா சபை குருவானவரும் ஒரு வீட்டிற்கு வியாதி படுக்கையிலிருக்கும் ஒருவருக்காக ஜெபிக்க சென்றோம். அந்த வீட்டின் தலைவரின் மனைவி மட்டும் மார்தோமா சபைக்கு போகாமல் அடிக்கடி இலங்கை பெந்தேகோஸ்தே சபை(TPM) ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளுவார். ஆகவே அந்த TPM சபை போதகர் அன்று அந்த சகோதரியின் வீட்டு சந்திப்புக்காக ஜெபிக்க வந்திருந்தார்.

அந்த வீட்டு சகோதரி எங்களை அவருக்கு அறிமுகம் செய்து வைத்தார்கள். நாங்கள் வந்தது அப்போதகருக்கு இஷ்டமில்லை என்பது அவர் முகத்தின் பிரதிபலிப்பை காணும்போதே புரிந்துகொண்டோம்.

கொஞ்ச நேரம் படுக்கையில் வியாதியாக இருப்பவரிடம் பேசிவிட்டு, ஆவிக்குரிய ஆலோசனைகளை கொடுத்துவிட்டு ஜெபிப்போம் என்று கூறி முழங்காலில் நின்றோம். ஆனால் அதுவரை அங்கு உட்கார்ந்திருந்த அந்த TPM போதகர் உடனே இருக்கையை விட்டு எழுந்து தான் புறப்படுவதாக கூறினார். வீட்டிலுள்ளோர், பாஸ்டரை நோக்கி ஜெபம்முடித்துபின் போகலாமே என்றார்கள். நாங்களும் பாஸ்டரைப்பார்த்து ஜெபம் முடித்துபோகலாம் என்று கேட்டுக்கொண்டோம். அவரோ தனக்கு அவசர ஜோலி இருப்பதாக கூறி உடனே கிளம்பிவிட்டார்.

ஜெபிக்க வந்த எங்களுக்கு அவரின் செயல் என்னவோ போலிருந்தது. என்றாலும் நாங்கள் ஜெபித்து முடிந்தோம்.

அந்த போதகரை வாசற்படி வரை வழி அனுப்பிவிட்டு வந்த அந்த வீட்டின் தலைவியிடம் அந்த போதகரின் அலட்சிய போக்குக்கு காரணம் கேட்டோம்.

அந்த சகோதரி கூறிய பதில் எங்களுக்கு ஆச்சரியத்தை கொடுத்தது. சரியான பரிசுத்தவான்களின் ஐக்கியத்தில் இல்லாத C.S.I. சபையை சேர்ந்த டாக்டர் புஷ்பராஜ் மார்தோமா ஆயர் போன்றவர்களின் ஜெபத்தில் தான் இணைய முடியாது என்று அந்த போதகர் காரணம் கூறினாராம். அப்போது அந்த சகோதரி தன் சபை பாஸ்டரிடம் கூறினாராம் டாக்டர் புஷ்பராஜ் அவர்கள் C.S.I. சபையை சேர்ந்தவரானாலும் அபிஷேகிக்கப்பட்டவர் என்று அந்த சகோதரி பதில் கூறினாராம். அதற்கு அந்த பாஸ்டர்: டாக்டர்.புஷ்பராஜ் அவர்களை கேரளா முழுவதும் பெருமையாக பேசுவதை நான் அறிந்திருக்கிறேன். ஆனால் அவர் அபிஷேகிக்கப் பட்டவரானாலும் அவருடைய ஐக்கியம் C.S.I.சபையோடு இருப்பதே நான் எழுந்து வந்ததற்கு காரணம் என்று கூறி சென்றுவிட்டாராம்.

அந்நியபாஷை குழப்பம்

அநேக வருடங்களுக்கு முன் அந்நியபாஷையின் போலிதனத்தையும் அதை பயிற்சிவிக்கிறவர்களின் மாய மாலத்தையும் துண்டுதுண்டாக அவ்வப்போது ஜாமக்காரனில் எழுதி வந்தேன். அதற்கே ஏராளமான வரவேற்பு உண்டானது. அதை புத்தகமாக்கி வெளி கொண்டுவரவேண்டும் என்று எனது வாசகர்கள் பல வருடங்களுக்கு முன்பே எனக்கு கடிதங்கள் எழுதி சோர்ந்துபோனார்கள்.

என்னுடைய வயதுகூடகூட என் மரணமும் நெருங்கிக்கொண்டிருக்கிறது என்று தானே அர்த்தம். ஆகவே என் மரணத்துக்குமுன் இந்த வேத இரகசியத்தை தெளிவுப்படுத்தி ஒரு சில மக்களையாவது இந்த மாய்மால பரவச உபதேசத்திலிருந்து காப்பாற்ற முயன்றேன்.

அந்நியபாஷை குழப்பம் என்ற புத்தகத்தை என் வாசகர்களுக்கு ஜாமக்காரன் மாத பத்திரிக்கை மூலமாக இலவசமாக அனுப்பவிட்டு, அதன்பின் தனி புத்தக வடிவில் மற்றவர்களுக்கு விலைக்கு விற்க திட்டமிட்டுள்ளேன். வெளிநாட்டவர்களும் அந்நியபாஷை குழப்பத்தைப்பற்றிய புத்தகத்தை ஆங்கில பாஷையில் வெளியிடவேண்டும் என்றும் கேட்டுக் கொண்டார்கள்.

குறிப்பாக, ஜெர்மனியில் உள்ள டொச்சு பாஷை சபை பாஸ்டர்கள் வெகு ஆவலாக ஆங்கில பிரதியை பெற்று அதை அவர்கள் செலவில் டொச்சு பாஷையில் மொழிபெயர்த்து ஜெர்மனி முழுவதும் வெளியிடும் உரிமையை பல வருடங்களுக்கு முன்பே எழுத்துமூலம் எழுதி வாங்கிக்கொண்டார்கள்.

ஆகவே அந்நியபாஷை குழப்பம் குறித்து புத்தகமாக வெளியிடும் தருணம் 2016ல்தான் எனக்கு வாய்த்தது என்று கர்த்தருக்குள் நம்புகிறேன். கர்த்தருக்கே மகிமை உண்டவாதாக.

அந்நியபாஷை குழப்பம்

அந்நியபாஷையை குறித்து எழுதும்முன் இந்த போலி அந்நியபாஷையை அறிமுகப்படுத்தியதே பெந்தேகோஸ்தேசபைகள் மட்டும்தான். ஆகவே முதலில் பெந்தேகோஸ்தே சபையைப்பற்றி நீங்கள் அறிந்துக்கொள்ளவேண்டும் என்று விரும்புகிறேன்.

பெந்தேகோஸ்தே என்றால் என்ன?:

யூதர்களின் ஓய்வநாள் என்பது சனிக்கிழமையாகும். பஸ்கா பண்டிகையிலிருந்து ஏழாவது நாள் வரும் சனிக்கிழமை ஓய்வநாளுக்கு மறுநாள் ஞாயிற்றுக்கிழமை பஸ்கா பண்டிகையின் 50வது நாளாகும். இந்த நாள் வாரத்தின் முதல் நாளாகும். இந்த நாளில்தான் பரிசுத்த ஆவியானவரின் முதல் இறக்கம் எருசலேமில் மேல்அறையில் காத்திருந்த சீஷர்கள் மேல் உண்டானது. இயேசுகிறிஸ்துவின் புதிய ஏற்பாட்டுகால திருச்சபை தோன்றிய நாளாகும்.

‘ இதை பழைய ஏற்பாட்டில் வாரங்களின் பண்டிகை என்பார்கள். யாத் 34:22, லேவி 23:17, உப 16:10.

‘ அறுப்புக்கால பண்டிகை என்றும் கூறுவார்கள். யாத் 23:16.

‘ முதல் கனி கர்த்தருக்கென்று செலுத்தும்நாள் என்றும் கூறுவார்கள். எண் 28:26.

பெந்தேகோஸ்தே சபை:

உலகத்திலேயே முதல் புதிய ஏற்பாட்டு திருச்சபை உருவான நாள் யூதர்களின் பண்டிகையின் முக்கிய நாளாகிய பெந்தேகோஸ்தே என்ற பெயர் கொண்டநாளில்தான் உருவானது. அப்படி உருவான அந்தக்கால முதல் சபைக்குகூட சீஷர்கள் யாரும் பெந்தேகோஸ்தே சபை என்ற பெயர் வைக்கவில்லை.

அந்த காலத்தில் சீஷர்கள் சுவிசேஷம் அறிவித்ததால் புதிய ஏற்பாட்டு சபை உருவானது. பல்வேறு இடங்களில் சீஷர்கள் செய்த ஊழியம்மூலம் யூதர்களும், புறஜாதியினரும் இயேசுகிறிஸ்துவை பிதா அனுப்பிய மேசியாவாக ஏற்றுக்கொண்டு அவர்களை கொண்டு ஆங்காங்கு சபைகளை உருவாக்கினார்கள். இயேசுகிறிஸ்துவின் சீஷர்கள் சுவிசேஷம் அறிவித்ததால் முதல் புதிய ஏற்பாட்டு சபை உருவானது. மேலும் சீஷர்கள் எருசலேம் சுற்றியுள்ள ஊர்களில் திரிந்து சுவிசேஷம் அறிவித்ததால் யூதர்கள் மட்டுமல்லாமல் புறஜாதியினரும் இயேசுவே மேசியா என்று அறிக்கையிட்டு இயேசுவை தெய்வமாக ஏற்றுக்கொண்டனர். அதன்மூலம் பல சபைகளை சீஷர்கள் உருவாக்கினார்கள். அந்தியேசுவா என்ற துறைமுக பட்டினத்தில்தான் சீஷர்கள் உலகத்திலேயே கிறிஸ்தவர்கள் என்று முதன்முதல் அழைக்கப்பட்டார்கள். அப் 11:26.

சீஷர்கள் பலர் மேலும் சுவிசேஷம் அறிவித்து இயேசுவை தெய்வமாக ஏற்றுக் கொண்டவர்களை ஒன்று கூட்டி அவர்களை வைத்து பல சபைகளை உருவாக்கினார்கள். அப்படி ஆரம்பிக்கப்பட்ட சபைகள் எதற்கும் அதை ஆரம்பித்த எந்த அப்போஸ்தலர்களின் பெயரையும் அவர்கள் சூட்டவில்லை.

இப்போது நாம் நம் சபைகளுக்கு St.Stephens Church, St.Peters Church, St.Andrew Church, St.Michel Church, St.Paul's Church என்றும், கத்தோலிக்கரிலிருந்து புரட்சி செய்து பிரிந்து புரோட்டாஸ்டன்ட் சபை உருவாக்கிய மார்டின் லூத்தர் அவர்களின் தன் பெயரில்

அந்நியபாஷை பேசிவில்லையாளால் அங்கத்தினன் அல்ல:

இப்படி ஒரு சட்டம் இயற்றி அந்நியபாஷை பேசாதவன் சபையின் அங்கத்தினானாக கருதப்படமாட்டான். அசம்பளிஸ் ஆப் காட் வேதாகம கல்லூரியின் விண்ணப்ப படிவத்தில் அந்நியபாஷை அடையாளம் இருந்தால் மட்டும் அவர்களுடைய வேதாகம பள்ளியில் சேரலாம்.

AOG சபை தொடங்கிய நாளிலிருந்தே அந்த சபையின் அங்கத்தினராக இருந்த இரண்டு தலைமுறை குடும்பம் ஒன்று எனக்கு தெரியும். அந்த குடும்பத்தில் பிறந்த பையன் ஒருவனுக்கு கீ போர்ட் வாசிக்க விசேஷ பயிற்சியாளரிடம் அனுப்பி கீ போர்ட் வாசிப்பதில் சிறந்தவானகிவிட்டார். உடனே AOG சபை பாஸ்டரிடம் சபையில் பாடல்வேளையில் மகனை கீ போர்ட் வாசிக்க அவனுடைய தகப்பனார் கேட்டுக்கொண்டார்.

இரண்டு வாரங்கள் அந்த வாலிபன் ஆராதனையில் வாசித்தான். யாவருக்கும் அவன் வாசிப்பது பிடித்துவிட்டது. ஒரு நாள் அவனை வாலிபர் கூட்டத்தில் சாட்சி கூற பாஸ்டர் கேட்டுக்கொண்டார். தன் இரட்சிப்பை மனந்திரும்புதலை சாட்சியாக கூறினான். சனிக்கிழமை இரவு அந்த பையன் வீட்டுக்கு பாஸ்டர் வந்து அவன் தகப்பனரிடம் பையனின் சாட்சியில் மனந்திரும்புதலைப்பற்றி சொன்னதை கேட்டேன்.

ஆனால் ஆவியின் அபிஷேகம், அந்நியபாஷை ஆகியவைகளைப்பற்றி அவன் எதையும் கூறவில்லை என்றார். அதற்கு தகப்பனர் ஆம் அவன் இன்னும் அபிஷேகம் பெறவில்லை என்றார். அதாவது அவன் அந்நியபாஷை பேசும் அனுபவம் இல்லை என்றார். உடனே பாஸ்டர் அப்படியானால் நாளை முதல் அவன் சபையில் கீ போர்ட் வாசிக்க வேண்டாம் என்று சொல்வதற்காகவே வந்தேன் என்றார். பையன் நொடிந்துப்போனான். மனதில் வெறுப்பு தோன்றியது. அப்பா, பையனிடம் கூறினார். நீ இன்னும் விளையாட்டுபோக்காகவே வாழ்க்கையை நடத்துகிறாய்.

சீக்கிரம் நீ அந்நியபாஷையில் பேசவேண்டும் என்று எத்தனைமுறை உன்னிடம் கூறினேன். நீ செவி சாய்க்கவில்லை என்று ஏசினார். இப்போது மகன் உள்ளத்தில் வெறுப்பு உண்டானது. சில வாரங்கள் கடந்தபோது வீட்டில் குடும்ப ஜெபத்தில் எல்லாரும் ஸ்தோத்திரம் கூறி எதிர்பாராத வண்ணம் அந்நியபாஷையில் பேசி முடித்தான். பெற்றோர்களுக்கு மிகுந்த சந்தோஷம்.

மறு ஞாயிறு ஆராதனை முடிந்தபின் பாஸ்டரிடம் தன் மகனுக்கு அபிஷேகம் கிடைத்துவிட்டது என்று கூறினார். பாஸ்டரும் சந்தோஷப்பட்டார்.

ஆராதனை முடிந்தபின் எல்லாருக்கும் பாஸ்டர் வழமையாக ஜெபிக்கும்போது இவருடைய மகனுக்காகவும் தலையில் கை வைத்து ஜெபிக்க மகன் சரளமாக அந்நியபாஷை பேசினான். துள்ளவும் செய்தான். மறுவாரமே அவனை கீ போர்ட் வாசிக்க சொல்லிவிட்டார்.

ஏறக்குறைய 7 வருடங்கள் தொடர்ந்து சபையில் கீ போர்ட் வாசித்தான். வெளிநாட்டில் அவனுக்கு வேலை கிடைத்தது. அநேக வருடங்களுக்கு முன் அவன் வேலை செய்த நாட்டிலே என் பிரசங்கம் நடைபெற்றது. அதில் பரிசுத்த ஆவியானவரைப்பற்றியும், போலியான அந்நியபாஷை பற்றியும் பேசினேன். அன்று அவன் ஆண்டவருக்கு ஒப்புக்கொடுத்தான். பகல் வேளை ஆலோசனை நேரத்தில் தனிமையில் என்னை சந்தித்தான். நேற்று நீங்கள் பேசிய செய்தியில் நான் மனந்திரும்பினேன். ஆனால் உள்ளத்தில் ஒரு குற்றஉணர்ச்சி உண்டு. நான் AOG சபையை சேர்ந்தவன் என்று தன் சபையில் கீ போர்ட் வாசிக்கவிடாமல் பாஸ்டர் தன்னை ஒதுக்கின விஷயத்தையும், அதன்பின் அந்நியபாஷை பேசினபின் கீ போர்ட் வாசிக்க அனுமதிக்கப்பட்ட விஷயத்தையும் கூறினான். அப்படி அதைக்குறித்து என்னிடம் விளக்கும்போது அன்று அந்நியபாஷை பேசினது போலியானது பொய்யானது. கீ போர்ட் வாசிக்கும் ஆர்வத்தில் அந்நியபாஷையில் பொய் பேசி நடத்தேன். அப்பா நம்பிவிட்டார். என் சபை பாஸ்டரும் நம்பிவிட்டார். என் ஆசையும் நிறைவேறினது.

ஆனால் நேற்று நீங்கள் பேசின போலி வாழ்க்கை என்ற தலைப்பின் செய்தி என்னை தொட்டது. பரிசுத்த ஆவியானவரை ஏமாற்றும் விதத்தில் கீ போர்ட் வாசிக்கும் ஆர்வத்தில் பாஸ்டரை திருப்திப்படுத்த பேசின அந்நியபாஷையால் இம்மையிலும், மறுமையிலும் மன்னிப்பு கிடைக்காமல் போகும். இப்போதும் நான் என் சபைக்கு போனால் போலியான அந்நியபாஷை பாஷைதான் பேசுகிறேன் என்று வருந்தினான். நான் அவனுக்கு வசனத்தை சுட்டிக்காட்டி உன் பாஸ்டர் பேசும் பாஷையே பொய்யானது. உன் அப்பா பேசுவதும் பொய்யானது என்று உனக்கு தெரியுமா? என்றே தெரியும். எனக்கு மட்டுமல்ல சபைக்கு வரும் என் காலேஜ் நண்பர்களும் பாஸ்டர் பேசும் பாஷையை டேப்ரெக்கர்ட்டில் பதிவுசெய்து வீட்டில் போட்டு சிரிப்போம். அன்றே எங்கள் பாஸ்டர் தன் வாழ்க்கையிலேயே இத்தனை பெரிய பொய் பாஷை பேசி சபை ஜனங்களை பொய்யான பாஷையை பேச வைக்கிறாரே என்று அன்றே நாங்கள் பேசிக்கொள்வோம். அந்நியபாஷை பேசினால்தான் சபை ஆராதனையில் கீ போர்ட் வாசிக்கமுடியும் என்று கூறியபோது என் வாய்க்கு வந்ததை பாஸ்டர் வழக்கமாக உளருவதை மனதில் பதிய வைத்திருந்தேன். அவர் பேசுவதைப்போல நடத்த என் நடிப்பின் உளரலை அவர் நம்பிவிட்டார். அன்றே என் சபையின்மீது இருந்த நம்பிக்கை போய் என் சபையின் பல செயல்பாடுகளில் உள்ள போலியை அறிந்து மனதில் வேதனைக்கொண்டேன் என்றான். அந்த வாலிபன் திருமணமாகி பிள்ளைகளை பெற்றெடுத்து இன்னும் AOG சபைக்கு போகிறான். ஆனால் அவன் சொன்னான், இப்போதெல்லாம் சபை விசுவாசிகள் பார்க்கதக்கதாக அந்நியபாஷைகளை பேசி நடத்துக்கொண்டிருந்தேன். உங்கள் ஆலோசனைக்கு பிறகு நான் AOG சபையை விடவில்லை. ஆனால் இப்போதெல்லாம் நான் யாருக்காகவும் அந்நியபாஷையை பேசி நடப்பதில்லை. என் பிள்ளைகளுக்கு அந்நியபாஷைகளைக்குறித்து உங்கள் உபதேசத்தைக்குறித்து கூறி வசனத்தில் அதை சுட்டிக்காட்டி அந்நியபாஷை என்பது போலியானது என்று எச்சரித்து வைத்துதான் AOG ஆராதனைக்கு குடும்பமாக போகிறோம்.

தலையிலிருந்து கால்வழியே பூமியில் இறங்கிப்போவதை காண்கிறேன். நீ சுமாகிவிட்டாய் என்று சகோ.மோகன்.சி.லாசரஸ் சொன்ன அந்த சாட்சி பொய் என்பது டாக்டர்களால் உறுதி செய்யப்பட்டது. சர்க்கரை வியாதி பூரண சுகம் என்று கர்த்தர் சொல்கிறார் என்று கூறிய பல வியாதியஸ்தர்களைப்பற்றி கூறிய தீர்க்கதரிசனமும் அவர்கள் மேடையில் கூறிய சாட்சியும் பொய் என்பது நூற்றுக்குநூறு உறுதியானது.

கீழே விழுவது - அந்நியபாஷை பேசி சிரிப்பது:

‘ கை நீட்டினால் கீழே விழுவது விரல் நீட்டினால் கீழே விழுவது, ஊதினால் விழுவது போன்ற பொய்யான காட்சிகள் யாவற்றுக்கும் ஆரம்பம் பொய்யான அந்நியபாஷை தான்.

‘ ஆவியில் நிறைந்து அந்நியபாஷை பேசி சிரிப்பது போன்ற பைத்தியங்கள் பெரிய ஊழியர்களாக டிவியில் காணப்படுகிறார்களே!.

‘ இப்படி பல பொய் சாட்சிகளின் ஆரம்பம். பொய்யான அந்நியபாஷை பேசும் பெந்தேகோஸ்தே சபையினரால் உருவானது ஆகும். இப்போது பெந்தேகோஸ்தே சபைகள் வீதிக்கு 10 என்று வகையில் ஈசலைப்போல பெருகிவருகிறது. ஒருவன் சபையில் பாட்டுபாடி ஜனங்களை ஜெபத்தில் வழிநடத்த தெரிந்தால் போதும் ஜெபத்தில் மக்களை அழ வைத்தால் போதும். உடனே அவன் அந்த சபையை விட்டு பிரிந்து ஒரு புதிய பெந்தேகோஸ்தே சபை உருவாக்கி அவன் ஒரு பாஸ்டர் ஆகிவிடுகிறான். இவர்களுக்கு வேத ஞானம் வேண்டாம், ஜெபம் நடத்தவும் பாடல் ஆராதனை நடத்தவும் ஒருவனுக்கு தெரிந்தால் போதும். அவர்கள் யாவரும் பெந்தேகோஸ்தே சபை பாஸ்டர்களாகிவிடுகிறார்கள். அவர்கள் சபை மக்கள் வசனத்தில் வழிநடத்தப்படாமல் பாட்டில்மட்டும் வழி நடத்தப்படுகிறார்கள். பெரும்பாலான பெந்தேகோஸ்தே சபைகளில் உள்ள பாஸ்டர்மார்கள் யாவருக்கும் வேத அறிவு இல்லாதவர்கள். காரணம் இவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் வேதகாம கல்லூரியில் வேதம் படிக்காதவர்கள். இவர்கள் சபையில் வெறும் சத்தமும், கூச்சலும், நடனமும், கைதட்டாலும் இருக்குமே தவிர, வசனத்தில் வளர்த்தபடததால் சபை மக்கள் பரிதாபமாக காணப்படுகிறார்கள். கர்த்தரின் வருகைக்கு இப்படிப்பட்ட சபையில் உள்ள இவர்கள் எப்படி ஆயத்தப்படபோகிறார்கள். ஆகவே இன்றைக்கு பெரும்பாலான பெந்தேகோஸ்தே சபைகளின் பாஸ்டர்கள் தேவனின் நாமம் தூஷிக்கப்படத்தக்கதாக நடந்து தங்கள் சபைகளையும் சபை மக்களையும் அப்படியே நடத்துகிறார்கள்.

அந்நியபாஷையின் சரித்திரம் ஆரம்பம்:

ஆதியிலேயே தேவன் வானத்தையும், பூமியையும் சிருஷ்டித்தார். அதன்பின் ஆதாமையும், ஏவாளையும் ஆணும், பெண்ணுமாக சிருஷ்டித்தார்.(ஆதி 2:7). இவர்கள் மூலமாக மனுஷ வர்க்கம் பெருகினது. அதன்பின் ஆதாமின் சந்ததியிலிருந்து வந்த நோவாவின் காலத்தில் மக்கள் மிகவும் பாவம் செய்து உலகைப் படைத்த ஆண்டவருக்கு

மனவேதனையை உண்டாக்கினார்கள். ஆதி 6:6. மக்களின் பாவம் சகிக்கமுடியாத அளவு பெருகினபடியால் கர்த்தர் தான் படைத்த பூமியை மக்களோடு சேர்த்து அழிக்கும் அளவு கர்த்தர் கோபம் கொண்டார். ஆனால் கர்த்தருக்கு பிரியமாக நடந்துக்கொண்டு தெய்வ பயத்தோடு வாழ்ந்த நோவா என்பவரின் குடும்பத்தைமட்டும் உயிரோடு வைக்க கர்த்தர் சித்தங்கொண்டு ஒரு பெரிய கப்பலை கட்ட சொன்னார். அந்த குடும்பத்தோடு உலகில் உள்ள அனைத்து வகையான பூமியில் வாழ்ந்த மிருகங்களையும், ஊர்வன, பறப்பன போன்ற சகல ஜீவனங்களையும் காப்பாற்ற தேவன் திட்டமிட்டு ஒவ்வொரு மிருகத்திலும், பறவைகளிலும் மற்ற எல்லா ஜீவராசிகளிலும் ஆணும்-பெண்ணுமான ஜோடிகளை மட்டும் காப்பாற்ற சித்தங்கொண்டார். ஒரு பேழையை (கப்பலை) உண்டாக்க சொன்னார். நோவா பேழையை உண்டுபண்ணி முடித்தவுடன் அதில் மேலே குறிப்பிட்ட அனைத்து ஜீவராசிகளோடு நோவா குடும்பத்தையும் கப்பலுக்குள் ஏறிக்கொள்ளும்படி கூறிவிட்டு கப்பலின் கதவை சாத்தினார். அதன்பின் பெரும்மழையை 40 நாட்கள் இரவும்-பகலும் பெய்யவைத்து, பூமி முழுவதையும் பெரு வெள்ளத்தால் அழித்தார். இதுதான் உலகத்தின் முதல் அழிவு.

உலகத்தின் முதல் அழிவு தண்ணீரினால் அழிக்கப்பட்டது.

இரண்டாம் அழிவு அக்கினியினால் அழிக்க இருப்பதாக வேத வசனம் தீர்க்கதரிசனமும், இயேசுகிறிஸ்துவும் கூறினார். இரண்டாம் அழிவுக்குப்பின் உலகம் இருக்காது. அதுதான் கடைசி அழிவு ஆகும்.

இப்போது பேழை என்று அழைக்கப்படும் மிகப்பெரிய கப்பல் மூலம் நோவாவின் குடும்பம் மட்டும் காப்பாற்றப்பட்டு அவர்கள் மூலம் மக்கள் பலுகிபெருகி உலகை நிறைத்தார்கள். ஆனாலும் மக்கள் மறுபடியும் கர்த்தருக்கு கீழ்படியாமல் கர்த்தரின் மனதை மேலும் வேதனைப்பட வைத்தார்கள்.

அப்படி பலுகிபெருகின மக்கள் அன்று பேசின பாஷை ஒரே பாஷையாகத்தான் இருந்தது. ஆதி 11:1. பூமியெங்கும் ஒரே பாஷையும், ஒரே விதமான பேச்சும் இருந்தது என்று வேதம் கூறுகிறது.

அந்த காலங்களில்தான் மக்கள் தங்களுக்கு பேர் உண்டாக, பெருமை உண்டாக வானத்தை எட்டும் அளவும் சிகரமுள்ள ஒரு கோபுரத்தை கட்டுவோம் என்று தங்களுக்குள் ஒப்பந்தம் செய்து வானளாவிய கோபுரம் பணியும் வேலை தொடங்கினார்கள். வானத்தை தொடும்அளவு கட்டிட வேலை உயர்ந்துவிட்டது. தாங்கள் செய்வதை யாரும் தடை செய்யமுடியாது என்ற இருமாப்பில் அம்மக்கள் இருந்தபோது ஆண்டவர் இவர்களின் முட்டாள்தனத்தையும், தங்களை யாரும் ஒன்றும் செய்யமுடியாது என்ற இருமாப்பையும் கண்டு இவர்கள் அனைவரும் ஒரே பாஷை பேசும் மக்களாக இருப்பதால்தானே! இந்த இருமாப்பு. ஆகவே அவர்கள் பாஷையை சிதறடிப்போம் என்று ஒருவர் பேசுவதை மற்றவர் புரிந்துக்கொள்ளாதபடி அவர்களின் பாஷையை தாறுமாறு ஆக்குவோம் என்று ஒரே

MUMBAI- BOROVALI METHODIST CHURCH- CONVENTION



முன்பை Borovali மெத்தடிஸ்ட் சர்ச் ஆராதனை Rev.புஷ்பராஜ் அவர்களின் முயற்சியால் அவரின் ஆவிக்குரிய ஆவலின்படி இந்த ஆலயத்திலும் நடந்த கூட்டம் ஆசீர்வாதமாக அமைந்தது. அதிக நேரம் பேச அவர்களே கேட்டுக்கொண்டது ஆயர்,சபை மக்களின் ஆவிக்குரிய வாஞ்சையை அறிய முடிந்தது. இங்கும் கர்த்தருடைய நாமம் மகிமைப்பட்டது.

KANYAKUMARI CSI DIOCESE POOVANCODE CHURCH CONVENTION



பூவன்கோடு CSI சபையின் சபை நாள் நினைவு ஸ்தோத்திர கூட்டம் சிறப்பாக அமைந்தது. முன்னாள் பிஷப் Rt.Rev.தேவகடாட்சம் அவர்கள் ஞாயிறு சிறப்பு ஆராதனையும் திருவிருந்து ஆராதனையும் நடத்தி வைத்தார். 3 நாட்கள் நடந்த சிறப்பு கன்வென்ஷன் கூட்டத்தில் தேவ செய்தியளித்தேன். நான்காவது முறையாக இந்த சபையில் பகிர்ந்துகொண்டது சந்தோஷம். Rev.S.ரிங்கிள் ஜெயகுமார்(சேகர போதகர்) சகோ.D.சமீலன் உதவி போதகர் செயலரும், காரக்கோணம் மெடிக்கல் காலேஜ் விரிவுரையாளருமான Dr.Blessed Singh.,MD., அவர்களும் கூட்ட ஏற்பாடுகளை சிறப்பாக செய்திருந்தனர். கர்த்தரின் நாமம் மகிமைப்பட்டது.

முதல் மிஷனி பிஷப்:

FMPB ஜெபக்குழு தலைவர்களால் தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட மிஷனிகள் தங்கள் உழியத்தில் அனுபவித்த கஷ்டங்களின் பலனாக மால்தோ இனமக்களின் மிஷனி பணிகளத்தில் FMPB உழியத்தின் 50 வருட பலனாக மால்தோ ஆத்மாசி ஒருவர் முதல் பிஷப்பாக உருவாகியிருக்கிறார் என்பது இந்திய சரித்திரத்தில் பதியப்படவேண்டியது ஆகும். ஆத்மாசிகள் மத்தியில் இயேசுவை தெய்வமாக ஏற்றுக்கொண்டு அதன்மூலம் சபை உருவாகி அந்த சபையின் அங்கத்தினனாகி, அவர்களில் ஒருவர் சுவர்த்திக் (சுதேச) மிஷனரியாக மாறி, அவரே அந்த மிஷனி சபைக்கு ஆயராக பொருப்பேற்று இன்று ஆத்மாசி இன மக்களை வழிநடத்தும் பிஷப்பாக உருவெடுத்தவர்தான் Rt.Rev.பத்ரஸ் அவர்களாகும்.

மால்தோ இன ஆத்மாசிகள் சபைகள் ஒன்றாக இணைந்து மால்தோ டையோசீஸ்ஸாக உருவியற்றும். இச்சரித்திர சம்பவம் FMPBயின் சகல மிஷனிகளுக்கும், மிஷனி தலைவர்களுக்கும் FMPB ஸ்தானத்துக்கும் மிக பெரிய பெருமையாகும். ஆத்மாசி மிஷனி சபைகளின் ஸ்தாபனமான FMPB மிஷனிகளின் 50 வருட உழைப்பின் பலனாக கிடைத்த பிஷப் Rt.Rev.பத்ரஸ் அவர்களை ஜாமக்காரன் வாசகர்கள் சார்பில் வாழ்த்துகிறோம்-வரவேற்கிறோம். இதற்காக 50 வருடங்கள் உழைத்த அத்தனை FMPB மிஷனிகளை என் தனிப்பட்ட முறையில் மனமார வாழ்த்துகிறேன். இந்த குறிப்பிட்ட பணிகளத்தில் உழைத்த மிஷனிகளுக்கு வீசேஷமாக நான் தலைவணங்கி வாழ்த்துகிறேன். (நச்சயம் இவர்கள்மூலம் பரலோகம் சந்தோஷப்படும்)



APRIL 2016

Printed Book/Book Post

Return Requested:

Dr.PUSHPARAJ

SALEM - 636 005

INDIA.

Printed at P.M.Press, 168, Arumuga Nagar, Salem-636 015
Edited & Published by Dr. Pushparaj, 89. Majeeth Street,
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu. INDIA.